



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Сургутского района в совершении изнасилования

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Сургутского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ (изнасилование). По версии следствия, в утреннее время, 31 декабря 2012 года, возле придорожного магазина, расположенного на автодороге «Сургут-Нижневартовск» между потерпевшей и ее супругом возникла ссора, в результате которой женщина села в подъехавший к магазину автомобиль «Mitsubishi Lanser» и попросила находящихся в салоне незнакомых ей людей подвезти ее до города Мегион. По прибытию в Мегион, потерпевшей не удалось выйти из автомобиля, по причине оказанного незнакомцами противодействия. Автомобиль продолжил движение в сторону города Лангепас, и, спустя непродолжительное время, остановился на обочине автодороги. Один из мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, попросил приятелей оставить его наедине с потерпевшей, после чего, с целью удовлетворения своей половой страсти, а также подавления воли потерпевшей к сопротивлению, нанес удар по ее голове и совершил с ней насильственный половой акт. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787724>